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	Metodología Docente:
La metodología de la asignatura se enmarca en el modelo propio de la enseñanza a distancia del Máster en Seguridad, Paz y Conflictos Internacionales de la Universidad de Santiago de Compostela.

La asignatura se imparte entre los meses de febrero y junio, en la que el contacto entre los alumnos y  profesores se realizará de manera continua a través de los medios virtuales incorporados en el Aula Virtual de la Universidad de Santiago de Compostela, además del correo electrónico. 

El apoyo al alumno, a través del correo electrónico tendrá como finalidad la resolución de dudas, orientación en la consecución de los objetivos pedagógicos de la materia, así como cualquier otro aspecto relacionado con el desarrollo de la misma.

El trabajo del alumno para superar cada unidad didáctica, consistirá en la lectura de una serie de documentos proporcionados por los profesores, a partir de cuya asimilación, se podrá realizar de la actividad práctica de la unidad que consistirá en la realización de un análisis crítico. 

La selección de la bibliografía proporcionada por los docentes para cada una de las dos unidades didácticas en que se compone el curso,  está clasificada en “lectura obligatoria” y “material de consulta”. Las “lecturas obligatorias” constituyen el eje sobre el que el alumno habrá de construir el análisis crítico de la unidad. La selección del “material de consulta” por parte de los docentes, debe entenderse como una herramienta de consulta y ampliación de las áreas tratadas en cada unidad. En cualquier caso, los docentes podrán orientar y proporcionar material bibliográfico adicional relacionado con la realización de los análisis críticos y el ensayo final.

Todo el material bibliográfico es accesible electrónicamente.   

La realización de un ensayo final tendrá como objetivo verificar la comprensión de los conocimientos adquiridos durante el desarrollo de la asignatura y su puesta en valor a través de análisis que incorpore un perfil marítimo. 



	Objetivos, destrezas y competencias:
O-1: Comprensión de la importancia de los espacios marítimos para el normal desenvolvimiento de las actividades económicas y de los flujos de información.
O-2: Comprensión de lo que se entiende por “Seguridad Marítima” así como el conocimiento de los principales riesgos y amenazas asociados a dicho concepto.
O-3: Conocimiento de las principales aproximaciones contemporáneas en relación al poder marítimo y su relación en el proceso de configuración del orden internacional.
O-4: Conocer los principales escenarios de crisis y tensión internacional de perfil marítimo.
D-1: Conocer la relevancia estratégica de la dimensión marítima en el análisis de los intereses de los Estados. Entender y conocer la importancia del ámbito marítimo como uno de los espacios comunes globales.
D-2: Identificación, clasificación y evaluación de los riesgos y amenazas circunscritos en el marco de la “seguridad marítima”. 
D-3: Aproximaciones contemporáneas de los actores internacionales a los espacios marítimos desde el punto de vista de la estrategia.
C-1: Identificación y evaluación de la relevancia estratégica de los intereses de los Estados desde el punto de vista marítimo.
C-2: Estar en disposición de incorporar una perspectiva marítima en la realización de análisis de crisis/ conflictos internacionales.
C-3: Conocimiento de los principales escenarios de crisis potenciales, manifiestas o futuras con un componente marítimo significativo.

	Contenido:

1. Aproximación a la seguridad desde la mar: Dimensión marítima de la seguridad, globalización y conocimiento

2. Aproximación a la seguridad en la mar: concepto, riesgos y amenazas.

3. Aproximación contemporánea a la reconfiguración del orden internacional en la mar.

4. Realización de un ensayo final que versará sobre alguno de los principales espacios de crisis presentes o futuro de perfil marítimo, o en torno a una dinámica concreta en materia de seguridad en el ámbito marítimo.
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	Evaluación:
La calificación de los análisis propuestos por cada unidad didáctica se realizará de acuerdo al baremo de 0-100%, según la metodología de evaluación aplicada en el marco del Aula Virtual del Máster de Seguridad, Paz y Conflictos Internacionales de la Universidad de Santiago de Compostela. La nota final de la asignatura será la media aritmética de las notas ponderadas de dichas evaluaciones. Para los alumnos que concurran en la convocatoria de septiembre se les exigirá la entrega de los mismos trabajos que componen cada uno de los bloques didácticos de la asignatura, cuyo plazo de presentación límite será el 14 de septiembre.
 

	Observaciones:
El campus virtual será la herramienta básica en la docencia y trabajo de la asignatura, por lo que se ruega a todos los alumnos que gestionen su alta desde el momento de la aceptación de la preinscripción. Para cualquier duda sobre la utilización o dificultades técnicas detectadas por el alumno, dirigirse a Coordinador del Máster, Profesor D. Luis Velasco ( Luis.velasco@usc.es )
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